
 

Schmuck & Uhren
Auktionstermin: 21.05.2024, 15:00
Auktionstyp: Online Auction
Meistbot exkl. Käufergebühr und Mehrwertsteuer

Lot Nr. 194-027666/0018

Brillant Herrenring
Startpreis:

EUR 500,-

 Weißgold 585, ca. 0,10 ct, RW 64, Breite ca. 11 mm, 9,9 g, neuwertigøG10

Lot Nr. 094-065960/0000

Brillant Solitär ca. 0,60 ct
Startpreis:

EUR 900,-

Gold 585, RW 61, 9,2 gøG9

Lot Nr. 094-065961/0000

Brillantring zus. ca.0,50 ct
Startpreis:

EUR 380,-

Gold 585, RW 50, 4,6 gøG5
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Lot Nr. 094-065988/0000

Brillant Memoryring
Startpreis:

EUR 190,-

 Weißgold 585, zus. ca. 0,40 ct, RW 53, 1,7 gøG2

Lot Nr. 094-065992/0000

Brillantsolitär ca. 1,0 ct
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Weißgold 585, RW 63, 4,5 gøG4

Lot Nr. 194-027656/0016

Brillant beh. Topasring
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,06 ct, RW 53,5, 4,4 gøG4

Lot Nr. 194-027704/0017

Brillant Memoryring, zus. ca. 1,55 ct
Startpreis:

EUR 800,-

 Weißgold 585, RW 56,5, Breite ca. 3,5 mm, seitlich mit Ziergravur, 3,1 g, sichtbare RingweitenänderungøG3
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Lot Nr. 194-027743/0034

Brillantsolitär
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold 750, 0,26 ct (grav.), RW 51, 6,9 gøG7

Lot Nr. 194-027761/0010

Brillant Smaragdring, Brillanten zus.
ca. 0,90 ct
Startpreis:

EUR 700,-

 Gold 750, Smaragd im Navetteschliff, RW 53, 7,7 gøG7

Lot Nr. 194-027761/0011

Brillant Saphirring, Brillanten zus.
ca. 0,60 ct
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold 585, Saphir ca. 0,80 ct, RW 56, 6,8 gøG7

Lot Nr. 394-476370/0004

Altschliff Diamantring zus. ca. 0,60 ct
Startpreis:

EUR 360,-

 Gold 750, Fassungen aus Platin, RW 53, 2,8 g, Ringweitenänderung Gold 585 øG3
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Lot Nr. 394-476719/0001

Diamant Ring
Startpreis:

EUR 480,-

 Weißgold 750, vier Diamanten im Fächerschliff zus. ca. 0,50 ct, RW 54, 2,9 g øG3

Lot Nr. 394-476823/0005

Granat Ring
Startpreis:

EUR 360,-

 Gold 585, Rw 62, Ringkopfmaß ca. 25 x 18,5 mm, 7,3 g øG7

Lot Nr. 394-476912/0001

Brillantring, zus. ca. 1,10 ct
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Weißgold 750, Brillant im Zentrum ca. 0,50 ct, RW 53, 3,7 gøG4
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Lot Nr. 394-477044/0001

Amethyst Kulturperlenring
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold 750, RW 50, Durchmesser ca. 19 mm, 8,5 gøG5

Lot Nr. 394-477154/0001

Brillant Ring zus. ca. 0,70 ct
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Gold/Weißgold 750, Breite ca, 7,5 mm, RW 62, 10,9 gøG11

Lot Nr. 394-477154/0002

Brillant Ring
Startpreis:

EUR 480,-

 Gold/Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,35 ct, Breite ca. 9 mm, RW 64, 7,2 gøG7
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Lot Nr. 394-478013/0001

Brillantring
Startpreis:

EUR 550,-

 Weißgold/Rotgold 585m zus. ca.0,30 ct, RW 64, 8,1 gøG8

Lot Nr. 394-478039/0001

Brillant Herren Siegelring
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold 585, ca. 0,05 ct, RW 65, 12,8 gøG13

Lot Nr. 394-478090/0001

Beh. Lapislazuli Ring
Startpreis:

EUR 190,-

 Gold 585, RW 56, 5,2 gøG4

Lot Nr. 394-478140/0003

Designer Karneolring
Startpreis:

EUR 400,-

 Gold 750, RW 52, 13,6 gøG6
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Lot Nr. 394-478140/0004

Designer Brillant Lapislazuliring
Startpreis:

EUR 700,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,25 ct, hellgrüner Schmuckstein, RW ca. 50, 12,3 gøG10

Lot Nr. 394-478140/0012

Designer Diamant
TahitiKulturperlenring
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, Designer Johann Ihmt Diamantrauten zus. ca. 0,30 ct, Fassungsteil Gold ca. 580, Perle ca. 11 mm, Länge ca. 38 mm, 15 gøG13

Lot Nr. 394-478186/0001

Brillantring zus. ca. 1,40 ct
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Weißgold 750, RW 50, 2,9 gøG3

Lot Nr. 394-478186/0002

Brillantring
Startpreis:

EUR 220,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,25 ct, RW 58, 2,9 gøG3

https://www.dorotheum.com/de/oa/104768/ Seite 7 von 107



Lot Nr. 394-478186/0003

Brillantring zus. ca. 1,25 ct
Startpreis:

EUR 700,-

 Gold/Weißgold 585, RW 62, 5,8 gøG6 Brillanten zugeschartet

Lot Nr. 394-478267/0018

Granat Ring
Startpreis:

EUR 160,-

 Gold 585, RW 53, Ringkopfmaß ca. 14 x 13 mm, 3 g øG3

Lot Nr. 394-478318/0001

Schmucksteinring
Startpreis:

EUR 400,-

 Gold 585, mondsteinfarbener Schmcukstein, farblose Imitationssteine, RW 59, Ringkopfmaß ca. 21 x 16 mm, 9,3 g øG8

Lot Nr. 394-478573/0001

Brillantsolitär
Startpreis:

EUR 380,-

 Weißgold 585, 0,37 ct (grav.), RW 54,5, 2,5 gøG2
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Lot Nr. 394-478601/0001

Brillant Opalring
Startpreis:

EUR 500,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,30 ct, Opal ca. 12 x 18 mm, 9,7 gøG8

Lot Nr. 394-478624/0001

Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 585, ca. 0,20 ct, RW 51,5, 3,2 gøG3

Lot Nr. 394-478682/0003

Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 300,-

 Weißgold 585, ca. 0,35 ct, RW 55, 2,3 gøG2

Lot Nr. 394-478682/0005

Brillant Ring
Startpreis:

EUR 200,-

 Weißgold 585, zus. ca. 0,20 ct RW 54 3,4 gøG3

https://www.dorotheum.com/de/oa/104768/ Seite 9 von 107



Lot Nr. 394-478716/0001

Brillantsolitär
Startpreis:

EUR 500,-

 Gold 585, 0,18 ct (grav.), RW 60, 7,4 gøG7

Lot Nr. 394-478716/0002

Brillant beh. Topasring, Brillanten
zus. ca. 1,20 ct
Startpreis:

EUR 900,-

 Gold 585, RW 63, 10,3 gøG9

Lot Nr. 394-478736/0001

Engelshaut Korallenring
Startpreis:

EUR 1.200,-

 Gold 750, RW 54, Koralle ca. 19 x 27 mm, 24,5 gøG20

Lot Nr. 094-066057/0000

Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 360,-

 Weißgold 585, ca. 0,25 ct, RW 55, 2,5 gøG2 Zertifikat
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Lot Nr. 194-027838/0001

Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 1.500,-

 Gold 750, 0,47 ct (grav.), RW 59, 11,7 g øG12

Lot Nr. 194-027750/0011

Cameering
Startpreis:

EUR 500,-

 Gold 585, RW 53,5, Camee ca. 18 x 13 mm, 11,2 gøG9

Lot Nr. 194-027743/0048

Amethystring
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold 585, RW 54, 5,3 gøG4

Lot Nr. 194-027704/0022

Saphirring
Startpreis:

EUR 200,-

øG3 Weißgold 585, RW 56,5, 3,4 g
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Lot Nr. 194-027704/0012

Brillant Kulturperlenring Brillanten
zus. ca. 0,65 ct
Startpreis:

EUR 500,-

 Weißgold 585, RW 53, 5,5 gøG5

Lot Nr. 194-027704/0009

Brillantsolitär ca. 0,95 ct
Startpreis:

EUR 800,-

 Weißgold 585, RW 55, 2,3 gøG2

Lot Nr. 194-027704/0008

Altschliffbrillant Solitär ca. 1,05 ct
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Weißgold 585, RW 54, 4 g, RingweitenänderungtøG4

Lot Nr. 094-066010/0000

Brillantring zus. ca. 0,80 ct
Startpreis:

EUR 900,-

 Weißgold 585, RW 56,5, Handarbeit, 7,9 gøG8
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Lot Nr. 194-027840/0005

Korallen Ring
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 585, RW 56,5, Koralle ca. 10 x 14 mm, 6 gøG4

Lot Nr. 194-027848/0006

Brillant Memoryring, zus. ca. 1,30 ct
Startpreis:

EUR 750,-

øG3 Weißgold 585, RW 54,5, 3,4 g

Lot Nr. 194-027848/0010

Aquamarinring
Startpreis:

EUR 650,-

 Gold 585, ca. 2,20 ct, RW 50, Breite ca. 13 mm, 12,6 g, 2 Steine ausgeschartetøG12
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Lot Nr. 194-027856/0001

Brillant Ring 0,51 ct (grav.)
Startpreis:

EUR 550,-

 Weißgold 585, RW 55, Ringkopfmaß ca. 15 x 3,2 mm, 3,8 g øG4

Lot Nr. 194-027856/0002

Diamant Kulturperlen Ring
Startpreis:

EUR 550,-

 Weißgold 750, Diamanten im Achtkantschliff zus. ca. 0,40 ct, RW 56, 4,7 g øG4

Lot Nr. 194-027856/0003

Brillant Ring zus. ca. 0,85 ct
Startpreis:

EUR 700,-

 Weißgold 585, turmalinfarbener Imitationsstein, RW 55, Ringkopfmaß ca. 18 x 17 mm, 7,2 g, Mittelstein mit Gebrauchsspuren øG5
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Lot Nr. 194-027870/0001

Brillant Solitär 0,479 ct (grav.)
Startpreis:

EUR 650,-

 Gold/Weißgold 585, RW 58, 6,2 gøG6

Lot Nr. 194-027880/0001

Altschliff Brillant Ring zus. ca. 1,40 ct
Startpreis:

EUR 1.800,-

 Weißgold 585, RW 58, ein größerer Stein ca. 1,00 ct, 5,2 g, Lötstelle an einer Fassung, Ring verbogen øG5

Lot Nr. 194-027893/0006

Brillant Rubin Ring
Startpreis:

EUR 500,-

 Weißgold 585, Brillanten 0,40 ct (grav.), RW 57, 5,5 gøG5

Lot Nr. 194-027893/0007

Diamant Saphir Ring
Startpreis:

EUR 220,-

 Weißgold 585, Diamanten zus. ca. 0,08 ct, RW 56, 3,4 gøG3
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Lot Nr. 194-027909/0011

Lapislazuli Ring
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 585, RW 48, 5,4 gøG5

Lot Nr. 194-027917/0006

Rauchquarz Ring
Startpreis:

EUR 420,-

 Gold 585, RW 51, Ringkopf ca. 28 x 18 mm, 11,9 gøG8

Lot Nr. 194-027917/0007

Lemonquarz Ring
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 585, RW 51, Ringkopf ca. 22 x 21 mm, 12,2 gøG8
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Lot Nr. 194-027917/0009

Designer Ring
Startpreis:

EUR 420,-

 Gold/Rotgold 750, mit durchbrochenem Blumendekor, Handarbeit, RW 49, 6 gøG6

Lot Nr. 194-027960/0042

Brillant Korallen Ring
Startpreis:

EUR 700,-

 Gold 585, Brillanten zus. 0,42 ct (grav.), sog. Engelshaut- bzw. Misu- Koralle plastisch geschnitten, RW 58, Ringkopfmaß ca. 23 x 15,5 mm,
7,1 g øG6

Lot Nr. 194-027960/0043

Brillant Onyx Ring "Wellen"
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Gold 585, Brillanten zus. 0,57 ct (grav.), Onyx plastisch geschnitten, RW 53, Ringkopfmaß ca. 23 x 14,5 mm, 14,4 g øG11
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Lot Nr. 394-478372/0003

Altschliffbrillant Diamant Ring
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold 750/Platinfassung,øG2 zus. ca.0,40 ct, RW 54, 2,1 g

Lot Nr. 394-478372/0001

Brillant Saphirring
Startpreis:

EUR 340,-

 Gold/Weißgold 750, Billanten zus. 0,33 ct (grav.), RW 54,5, 4 gøG4

Lot Nr. 394-478366/0002

Brillantring zus. ca. 0,75 ct
Startpreis:

EUR 800,-

Gold 585, tlw. RW 57, Breite ca. 12,5 mm, 10,5 gøG10
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Lot Nr. 394-478366/0001

Brillantring
Startpreis:

EUR 850,-

 Gold 750, tlw. rhodiniert, zus. 0,12 ct (grav.), RW 57, Breite ca. 9,5 mm, 11,9 gøG12

Lot Nr. 394-478347/0002

Brillant Ring
Startpreis:

EUR 340,-

 Gold 585, 0,06 ct, (grav.), RW 63, 6,4 gøG4

Lot Nr. 394-477506/0002

Diamant Smaragdring
Startpreis:

EUR 180,-

 Weißgold 585, Diamanten zus. ca. 0,20 ct, RW 61, 3 gøG3
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Lot Nr. 394-477496/0001

Brillantring zus.0,77 ct (grav.)
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold/Weißgold 585, RW 56, 3,7 gøG4

Lot Nr. 394-477488/0001

Brillantsolitär ca. 0,70 ct
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Weißgold 585, RW 52, 2,4 gøG2

Lot Nr. 394-477457/0003

Aquamarinring
Startpreis:

EUR 260,-

øG4 Weißgold 585, RW 57, 4,7 g

Lot Nr. 394-477389/0005

Brillant Citrin Ring
Startpreis:

EUR 280,-

 Gold 750 und 585 kombiniert, RW 55, 5,3 g øG5
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Lot Nr. 394-476538/0007

Brillant Chrysopras Ring
Startpreis:

EUR 600,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, RW 57, 6,2 g, Kugelsurchmesser ca. 9 mm øG5

Lot Nr. 394-473890/0004

Altschliff Brillant Solitär
Startpreis:

EUR 340,-

 Gold 585, tlw. Weißgold, Brillant ca. 0,30 ct, RW 49, seitliche Ziergravur, Tragespuren 2,7 gøG3

Lot Nr. 388-036067/0001

Brillant Ring
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, Brillanten zus. ca. 0,20 ct, RW 50, 3,5 g, Lötstelle øG3

Lot Nr. 388-036065/0001

Brillantring zus. 0,32 ct (grav)
Startpreis:

EUR 900,-

 Gold 585, RW 56, Ringkopfmaß ca. 20 x 13 mm, 12,9 gøG13

https://www.dorotheum.com/de/oa/104768/ Seite 21 von 107



Lot Nr. 388-036013/0001

Brillant Solitär ca. 1,12 ct
Startpreis:

EUR 3.000,-

Gold 585, Smaragd, RW 56, 11,6 g Ware aus PrivatbesitzøG11

Lot Nr. 394-478412/0001

Altschliffbrillant Diamant
Farbsteinrin, Diamanten zus. ca. 0,50
ct
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Weißgold 585, Smaragde,øG15 Rubine, Saphire, RW 57, Ringkopf ca. 22 x 22 mm, 16,6 g

Lot Nr. 394-478417/0003

Langenstein Ring um 1900
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold ca. 580, rot-braune Gemme mit Pferdekopf in Hufeisen, Ringkopfmaß ca. 16,5 x 14,5 mm, 4,3 g, seitliche Zierteile mit Handgravur,
Ringweitenänderung
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Lot Nr. 394-478423/0004

Brillant Solitär ca. 0,90 ct
Startpreis:

EUR 2.300,-

Weißgold 750, RW 55, 4,8 gøG5

Lot Nr. 394-478456/0001

Brillantsolitär
Startpreis:

EUR 280,-

 Gold 585, 0,15 ct, (grav.), RW 54,5, 4,3 gøG4

Lot Nr. 394-478477/0015

Altschliffbrillant Saphirring
Diamanten zus. ca. 0,70 ct
Startpreis:

EUR 750,-

 Gold ca. 580/Platinfassung, 1 Drittel 20. Jahrhundert, RW 60, Saphir ca. 4 ct, keine Anzeichen einer thermischen Behandlung, 3,9 g, Saphir
an der Oberfläche dezent abgerieben øG3
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Lot Nr. 394-478483/0002

Brillant Solitär Fa. Feichtinger
Startpreis:

EUR 750,-

 Weißgold 585, Brillant ca. 0,35 ct, RW 56, 5,4 g øG5

Lot Nr. 394-478580/0002

Altschliff Diamant Solitär
Startpreis:

EUR 480,-

 Gold 580, Diamant ca. 0,45 ct, österreichische Amtspunze 1872-1922, 3,2 g

Lot Nr. 394-478738/0002

Brillantring zus. ca. 0,50 ct
Startpreis:

EUR 340,-

Weißgold 585, RW 57,5, 3,9 g
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Lot Nr. 394-478738/0003

Brillant Saphir Rubin Smaragdring,
Brillanten zus. ca. 0,60 ct
Startpreis:

EUR 550,-

 Weißgold 585, RW 57, 3-teilig, auch einzeln tragbar, Gesamt 6,6 gøG6

Lot Nr. 394-480235/0009

Brillant Ring
Startpreis:

EUR 340,-

 Gold 750, Brillanten zus. ca. 0,45 ct, RW 56, Brillant minimal ausgeschartet 2,7 g øG3

Lot Nr. 394-480235/0010

Diamant Smaragd Ring
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold/Weißgold 585, Diamanten im Achtkantschliff zus. 0,12 ct (grav.), RW 53, 5,4 g øG5
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Lot Nr. 394-480235/0012

Onyx Ring
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 585, RW 53, 6,3 g øG5

Lot Nr. 394-480317/0005

Herren Ring
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold 585, Synthetischer Turmalin, RW 63,5, 8,3 gøG5

Lot Nr. 394-480317/0006

Diamant Saphir Ring
Startpreis:

EUR 400,-

 Weißgold 585, Diamanten im Achtkantschliff zus. ca. 0,25 ct, RW 57, 5,1 gøG5
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Lot Nr. 394-480317/0007

Saphir Kulturperlen Ring
Startpreis:

EUR 400,-

 Weißgold 750, RW 60, Ringkopf ca. 19 mm, 6,2 gøG6

Lot Nr. 394-480317/0008

Smaragd Brillant Ring
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 750, tlw. rhodiniert, RW 55, 3,6 gøG4

Lot Nr. 394-480317/0009

Brillantring
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold 585, Brillanten zus. 0,25 ct, (grav.), RW 59, 4,6 gøG4

Lot Nr. 394-480317/0015

Brillant Ring
Startpreis:

EUR 200,-

 Gold 585, zus. ca. 0,15 ct, RW 56, 2,9 gøG3
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Lot Nr. 194-027991/0013

Taschenuhr Anhänger
Startpreis:

EUR 120,-

 Silber 800, österreichische Einfuhrpunze 1872 - 1902, Handaufzug Zylinderwerk, weißes Zifferblatt mit römischen Ziffern, Gehäusenr.
135176, Durchmesser ca. 30 mm, tlw. rotvergoldetes graviertes und floral emailiertes Lépine Gehäuse, Gesamtgewicht 30,7 g, Länge Kette
ca. 74 cm, minimale Kratzspuren Service wird empfohlen

Lot Nr. 394-477418/0001

Türkisohrringe um 1900
Startpreis:

EUR 120,-

 Gold 580, Fuchskopfpunze, 2,2 g

https://www.dorotheum.com/de/oa/104768/ Seite 28 von 107



Lot Nr. 194-027686/0003

Altschliffbrillant Diamant Saphir
Ohrgehänge, Diamanten zus. ca 1,25
ct
Startpreis:

EUR 900,-

 Gold/Weißgold ca. 580, Schraubgwinde, Länge ca. 30 mm, 7,4 g

Lot Nr. 394-478176/0003

Altschliffbrillant Solitär Ohrstecker
zus. ca. 0,60 ct
Startpreis:

EUR 500,-

 Weißgold 585, 2 gøG2

Lot Nr. 394-478306/0001

Diamant Ohrstecker/-hänger
Startpreis:

EUR 480,-

 Weißgold 750, Länge ca. 58 mm, 6,9 g øG7
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Lot Nr. 394-478561/0001

Diamantrauten Ohrringe um 1900
Startpreis:

EUR 150,-

 Gold 580, Fuchskopfpunze, 2,4 g, fleckig

Lot Nr. 394-479250/0002

Brillant Ohrstecker
Startpreis:

EUR 240,-

 Weißgold 750, Brillanten zus. 0,13 ct (grav.), Durchmesser ca. 5 mm, 1,2 g, Etui, Zertifikat aus 9/23 Fa. Schullin, Klagenfurt øG1

Lot Nr. 194-027636/0002

Brillant Korallen Ohrhänger
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold/Weißgold 585, Maße ca. 22,5 x 13,2 mm, 8,5 g øG7

Lot Nr. 194-027848/0001

Ohrringe
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold 585, Durchmesser ca. 40 mm, 10,9 gøG11
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Lot Nr. 194-027848/0012

Diamant Ohrclips zus. ca. 2,15 ct
Startpreis:

EUR 1.900,-

 Gold 750, Diamanten im Princessschliff, Invisible Setting, mit Stiften, ca. 11 x 22 mm, 11,3 gøG11

Lot Nr. 194-027870/0002

Brillant Ohrschmuck zus. ca. 0,25 ct
Startpreis:

EUR 360,-

 Gold 585, Maße ca. 12 x 6 mm, 4,8 g, ZertifikatøG5

Lot Nr. 394-477389/0006

Brillant Citrin Ohrstecker
Startpreis:

EUR 160,-

 Gold 750, Maße ca. 11 x 6 mm, 2,8 g øG2

Lot Nr. 194-027818/0005

Ankerhalskette
Startpreis:

EUR 340,-

 Gold 585, Länge ca. 55 cm, 6,8 gøG7
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Lot Nr. 194-027955/0002

Diamantcollier, zus. ca. 1,20 ct
Erzeugnis Fa. Meister
Startpreis:

EUR 2.000,-

Gold/Weißgold 750, Länge ca. 40 cm, Breite ca. 12 mm, Steckschließe, Esatzglieder, Länge ca. 35 mm, Gesamt 38,6 g, OriginaletuiøG38

Lot Nr. 394-477939/0001

Rauchquarz Halskette
Startpreis:

EUR 260,-

 Hackenverschluß Gold 585, Länge ca. 55 cm, Rauchquarz ca. 14 mm, 104,4 g, Zwischenteile aus Silber vergoldet øG6

Lot Nr. 394-478140/0005

Designer Turmalin Kulturperlen
Collier
Startpreis:

EUR 1.800,-

øG32 Gold 750, Länge ca. 45 cm, 10-reihig, Handarbeit, 44,3 g

https://www.dorotheum.com/de/oa/104768/ Seite 32 von 107



Lot Nr. 394-478140/0008

Designer Collier
Startpreis:

EUR 280,-

 Silber 800/Gold ca. 580, Designer Johann Ihmt, beh. Koralle, Ebenholz, Länge ca. 45 cm, 71,3 gøS30

Lot Nr. 394-478267/0008

Königskette
Startpreis:

EUR 2.600,-

 Gold 585, Länge ca. 88 cm, Breite ca. 3 mm, 59,1 g, Steckschließe inkl. Sicherheitsachter, sehr guter Erhaltungszustand øG59

Lot Nr. 394-478267/0013

Rosen Collier
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold/Rotgold 585, Länge ca. 45 cm, Mittelteil ca. 78 x 20 mm,15,6 g øG16
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Lot Nr. 394-478267/0020

Granat Collier
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold 585, Länge ca. 45 cm, Mittelteil ca. 123 x 35 mm, 17,6 g øG11

Lot Nr. 394-478601/0002

Korallencollier
Startpreis:

EUR 400,-

 Handgemachte Goldschließe 585, Länge ca. 58 cm, 45,5 gøG10

Lot Nr. 194-027870/0003

Brillant Solitär Collier ca. 0,25 ct
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Gold/Weißgold 585, Länge ca. 51 cm, 15,6 g, Steckschließe inkl. SicherheitsachterøG16
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Lot Nr. 194-027960/0067

Brillant Solitär Collier ca. 1,50 ct
Startpreis:

EUR 8.000,-

 Gold 750, Strickkette mit Steckschließe und Sicherungsbügel, Länge ca. 48 cm, Breite ca. 10 mm, mit Etui und Umkarton, 65 g, leichte
TragespurenøG65

Lot Nr. 194-027960/0065

Omega Collier
Startpreis:

EUR 2.400,-

 Gold 585, Steckschließe tlw. aus Weißgold, Länge ca. 42 cm, Breite ca. 6 mm, 41,2 g, Sicherheitsachter øG42

Lot Nr. 394-479139/0001

Kulturperlen Halskette Louis
Margaux
Startpreis:

EUR 180,-

 Weißgold 585, Länge ca. 50 cm, Perlendurchmesser ca. 5,5 mm, 16,8 g, geknüpft, Zertifikat, EtuiøG2
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Lot Nr. 194-027930/0004

Designer Opal Halsschmuck
Startpreis:

EUR 3.200,-

 Gold/Weißgold 750, Schließe mit Brillant, Opal mit Fassung ca. 50 x 25 mm,øG51 Erzeugnis Johann Ihmt, 54,9 g

Lot Nr. 194-027840/0002

Korallen Halskette
Startpreis:

EUR 450,-

 Goldverschluß 585. Länge ca. 80 cm, Durchmesser ca. 8,5 mm,69 gøG3

Lot Nr. 194-027840/0003

Stäbchenkorallen Halskette
Startpreis:

EUR 150,-

 Verschluß und Zwischenteile Silber 925, tlw. vergoldet, Länge ca. 203 cm, 92,9 gøS15
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Lot Nr. 194-027840/0009

Barock Kulturperlen Halskette
Startpreis:

EUR 260,-

 Rotgoldverschluß 585, Länge ca. 45 cm, Perlen ca. 14 x 23 mm, 103,1 gøG3

Lot Nr. 194-027893/0003

Broad Halskette
Startpreis:

EUR 2.400,-

 Gold/Weißgold 585, Steckschließe mit Sicherungsachter, Länge ca. 45,5 cm, 49 gøG49

Lot Nr. 194-027893/0004

Venezianer Halskette
Startpreis:

EUR 340,-

 Gold 585, Länge ca. 45 cm, 6,6 gøG7

Lot Nr. 194-027917/0012

Lemonquarz Collier
Startpreis:

EUR 2.200,-

 Gold 750, Handarbeit, Länge ca. 42 cm, Lemonquarz ca. 32 x 23 mm, Steckschließe mit Sicherungsachter, 41,5 g øG33
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Lot Nr. 194-027917/0013

Fasson Halskette
Startpreis:

EUR 1.300,-

 Rotgold 580, österreichische Amtspunze 1872 - 1922, Länge ca. 96 cm, 25,2 gøG25

Lot Nr. 394-477539/0001

Brillant Saphircollier, Brillanten zus.
ca. 0,60 ct
Startpreis:

EUR 600,-

 Weißgold 750, Saphir im Tropfenschliff, Länge ca. 46 cm, 6,3 gøG6

Lot Nr. 394-477305/0002

Venezianerhalskette
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 585, Länge ca. 61 cm, 9,2 gøG9

Lot Nr. 394-477049/0003

2-reihige Kulturperlen Halskette
Startpreis:

EUR 750,-

 Goldschließe mit Achtkantdiamanten 750, tlw. rhodiniert, Länge ca. 44 cm, Perlen ca. 8,5 mm, Steckschließe, Sicherheitsachter, 88 gøG8
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Lot Nr. 388-036065/0002

Korallen Collier
Startpreis:

EUR 2.300,-

 Gold 585, Länge ca. 44 cm, Mittelteil ca. 37 x 24 mm, Breite ca. 10 mm, 48,2 g øG46

Lot Nr. 394-478645/0003

Panzerhalskette
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, Länge ca. 61 cm, 16,5 gøG17

Lot Nr. 394-480235/0004

Fasson Halskette
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold 585, Länge ca. 90 cm, 10,9 g øG7

Lot Nr. 094-065958/0000

Rubin Saphir Smaragd Armband
Startpreis:

EUR 1.500,-

 Gold/Weißgold 750, Farbsteine in Cabochonschliff, Länge ca. 20,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsachter, Handarbeit, Breite ca. 16 mm, 31,4
gøG28
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Lot Nr. 094-065962/0000

Brillant Armreif
Startpreis:

EUR 900,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,35 ct, Steckschließe, Sicherheitsachter, Breite ca. 16 mm, Innenmaß ca. 61 x54 mm,18,2 g, seitlich leichte
DruckstelleøG18

Lot Nr. 094-065966/0000

Bettelarmband
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Gold 585, 18 Anhänger, Länge ca. 20 cm, Granate, Kulturperlen, Imitationssteine Email, 23,5 gøG23

Lot Nr. 194-027761/0006

Kulturperlen Armkette
Startpreis:

EUR 600,-

 Weißgoldverschluß und Zwischenstege 750 mit Rubinen,4-reihig, Länge ca. 20 cm, Breite ca. 21 mm, Steckschließe, Sicherheitsachter, 36,5
gøG8
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Lot Nr. 394-478090/0002

Beh. Lapislazuli Armkette
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, Länge ca. 19,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsachter, 22,2 gøG19

Lot Nr. 394-478140/0011

Designer Armreif
Startpreis:

EUR 450,-

 Silber 800/Gold ca. 580, Designer Johann Ihmt, Turmalin plastisch gearbeiteter Aztenkengott, Breite ca. ca. 24 mm, 77,5 gøS70

Lot Nr. 394-478267/0009

Armreif gedreht
Startpreis:

EUR 200,-

 Gold 585, Innendurchmesser ca.65 mm, Breite ca. 2,5 mm, 4,1 g øG4

Lot Nr. 394-478267/0010

Armreif diamantisiert
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 585, Innendurchmesser ca.67 mm, Breite ca. 4 mm, 8,8 g øG9
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Lot Nr. 394-478267/0011

Armreif zeitlos
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 585, Innendurchmesser ca.67 mm, Breite ca. 2,2 mm, 5 g øG9

Lot Nr. 394-478267/0012

Rosen Armreif
Startpreis:

EUR 850,-

 Gold/Rotgold 585, Innenmaß ca.63 x 56 mm, Briete ca. 5,5 bis 12 mm, 16,6 g, Steckschließe inkl. Sicherheitsachter øG17

Lot Nr. 394-478580/0008

Massive Panzerarmkette
Startpreis:

EUR 1.400,-

 Rosegold 585, Länge ca. 19 cm, mit Sicherungskette, 30,9 g øG31

Lot Nr. 394-478658/0001

Brillant Saphir Armband
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold/Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,35 ct, Länge ca. 18 cm, Steckschließe, Sicherheitsachter, 11,1 gøG1
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Lot Nr. 394-478658/0002

Brillant Saphir Collier
Startpreis:

EUR 1.500,-

 Gold/Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, Länge ca. 42,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsachter, 25,1 gøG24

Lot Nr. 094-066075/0000

Armkette
Startpreis:

EUR 550,-

 Weißgold 585, Länge ca. 19,5 cm, Breite ca. 5 mm, ungetragen, 10,3 g, øG10 Etui, Zertifikat

Lot Nr. 194-027956/0011

Brillanten Armband, zus. ca. 4,15 ct
Startpreis:

EUR 3.000,-

 Weißgold 750, Länge ca. 18 cm, Steckschließe mit Sicherungsachter, 11,6 gøG11 Etui

Lot Nr. 394-479250/0001

Brillant Armband "L. O. V. E."
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold 750, endlos, stretch, Brillanten zus. ca. 0,20 ct, Länge ca. 17- 18 cm, Mittelteil ca. 29,5 x 5 mm, 6,8 g, Etui øG7
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Lot Nr. 194-027840/0004

Stäbchenkorallen Armkette
Startpreis:

EUR 140,-

 Silberverschluß 925, vergoldet Länge ca. 19 cm, 11-reihig, Breite ca. 55 mm, 84,2 gøS20

Lot Nr. 194-027840/0006

Korallen Armkette
Startpreis:

EUR 700,-

 Gold/Weißgold 585, Länge ca. 19 cm, Steckschieße, Sicherheitsachter, 15,7 gøG12

Lot Nr. 394-477389/0004

Citrin Armband
Startpreis:

EUR 1.400,-

 Gold 750, Breite ca. 9 mm, Länge ca. 18,5 cm, 28,2 g, Stechschließe inkl. Sicherheitsachter øG20

Lot Nr. 394-477388/0004

Lapislazuli Armband
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold 750, Breite ca. 12,5 mm, Länge ca. 17,5 cm, 10,9 g, Steckschließe inkl. Sicherheitsachter øG3

https://www.dorotheum.com/de/oa/104768/ Seite 44 von 107



Lot Nr. 388-036019/0002

Armkette
Startpreis:

EUR 1.000,-

 Gold/Weißgold/Rotgold 585, Länge ca. 19 cm, 18,2 g Ware aus PrivatbesitzøG18

Lot Nr. 394-478468/0009

Doppelpanzer Armband
Startpreis:

EUR 1.400,-

 Gold 585, mittelgoldfärbig, Breite ca. 13 mm, Länge ca. 19,5 mm, 32,5 g, Steckschließe inkl. Sicherheitsachter øG33

Lot Nr. 394-478580/0001

Gedrehter Armreif
Startpreis:

EUR 200,-

 Rosegold 585, Innendurchmesser ca. 65 mm, 4,1 gøG4

Lot Nr. 394-478580/0003

Armreif
Startpreis:

EUR 190,-

 Gold 585, Innendurchmesser ca. 6,6 cm, 3,6 g øG4
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Lot Nr. 394-478944/0001

Nautische Instrumente Mühle
Glashütte Sport Chronograph
Startpreis:

EUR 1.100,-

 Armbanduhr, Edelstahl, Automatik, Ankerwerk, Nr. 7750, Stoßsicherung, Stoppfunktion über Wippe, schwarzes Zifferblatt mit arabischen
Leuchtziffern, drei Hilfszifferblätter für 30 Minuten, 12 Stundenzähler, kl. Sekunde, Datum, Ref. Nr. M12300, Durchmesser ca. 40 mm, 100,1
g, Doppelfaltschließe, Gehäuseboden verschraubt

Lot Nr. 194-027746/0005

Medaillon um 1900
Startpreis:

EUR 220,-

 Rotgold 580, Fuchskopfpunze 1872-1922, ca. 18 x 24 mm, Saphir, 4,8 g
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Lot Nr. 394-476823/0011

Granat Anhänger
Startpreis:

EUR 200,-

 Gold 585, Maße ca. 31 x 19 mm,5,2 g øG4

Lot Nr. 394-476956/0004

Amethyst Anhänger
Startpreis:

EUR 180,-

 Gold 750, Maße ca. 22 x 12 mm,3,2 g, Stein mit kleiner Ausschartung an der Oberfläche øG2

Lot Nr. 394-478176/0005

Altschliffbrillanten OpalAnhänger,
Altschliffbrillanten zus. ca. 0,45 ct
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold ca. 580/Silber, Klappcolant, 1. Drittel 20. Jahrhundert, 9,6 gøGX
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Lot Nr. 394-478267/0014

Rosen Anhänger
Startpreis:

EUR 160,-

 Gold/Rotgold 585, Maße ca. 39 x 27 mm, 3,1 g øG3

Lot Nr. 394-478277/0003

Perlenketten Anhänger zum
einknüpfen
Startpreis:

EUR 240,-

 Weißgold 585, Rubine, Durchmesser ca. 19 mm, 5,2 g øG5

Lot Nr. 394-478364/0001

Brillant Tahiti Kulturperlen
Anhänger
Startpreis:

EUR 400,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, Perle ca. 9,5 mm,4,4 gøG4
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Lot Nr. 394-478451/0001

Aquamarin Anhänger
Startpreis:

EUR 700,-

 Weißgold 585, Länge ca. 58 mm, Handarbeit, 15,8 gøG12

Lot Nr. 194-027838/0009

Beh. Smaragdanhänger
Startpreis:

EUR 500,-

 Gold 750, ca. 2,50 ct, 2,8 g, Smaragt mit Oberflächenmerkmalen, Fassung leicht ausgefranst
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Lot Nr. 194-027838/0002

Brillant Solitär Anhänger
Startpreis:

EUR 1.300,-

 Gold 750, 0,24 ct (grav.), ca. 29 x 18 mm, 16,5 g øG17

Lot Nr. 194-027893/0009

Brillant Amethyst Anhänger
Startpreis:

EUR 340,-

 Gold/Weißgold 585, Brillanten zus. 0,13 ct (grav.), ca. 22 x 16 mm, 5,8 gøG5
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Lot Nr. 194-027893/0010

Brillant Saphir Smaragd Anhänger
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 585, Brillant ca. 0,05 ct Klappcollant Schlaufe, ca. 20 x 17 mm, 4,5 g øG4

Lot Nr. 194-027893/0011

bh. Bernstein Anhänger
Startpreis:

EUR 150,-

 Gold 585, ca. 29 x 23 mm, 6 g, øG3
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Lot Nr. 194-027960/0040

Brillant Korallen Clipanhänger
Startpreis:

EUR 750,-

 Gold 750, Brillanten zus. 0,25 ct, sog. Engelshautbzw. Misu- Koralle im Tropfenschliff, Anhänger Maße ca. 38 x 15,5 mm, 7,6 g øG6

Lot Nr. 194-027960/0041

Brillant Korallen Ring
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold 750, Brillanten zus. 0,23 ct (grav.), sog. Engelshaut- bzw. Misu- Koralle im Tropfenschliff, RW 58, Ringkopfmaß ca. 22,5 x 13,5 mm, 5,4
g øG5
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Lot Nr. 194-027960/0049

Brillant Rauchquarz Anhänger
Startpreis:

EUR 1.600,-

Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,20 ct, Maße ca. 33 x 27 mm, 31,4 gøG27

Lot Nr. 194-027960/0051

Griesperlen Türkis Anhänger
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold ca. 580, Roségold färbig, Maße ca. 32 x 29 mm, 5,5 g
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Lot Nr. 194-027960/0052

Diamant Smaragd Kreuz Anhänger
Startpreis:

EUR 420,-

 Gold 585, Diamanten zus. 0,65 ct (grav.), Smaragde zus. 1,35 ct (grav.), Steine im Antwerpener Rosenschliff, Maße ca. 43 x 28 mm, 5,2 g,
Hauptstein mit dezentem Oberflächen MerkmaløG5

Lot Nr. 194-027960/0066

Brillant Blüten Anhänger für
Omegacollier
Startpreis:

EUR 2.600,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 1,00 ct, Smaragd- Blätter, Korallen- Blüten, OnyxRahmen, Maße ca. 61 x 23 mm, 39,7 g, Aufhängung
austauschbar, Erzeugnis Fa. S. Balaska, Wien øG35
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Lot Nr. 394-478347/0001

Kreuzanhänger
Startpreis:

EUR 150,-

 Gold 585, ca 29 x 50 mm, 3 g

Lot Nr. 394-478645/0006

Schnörkel Anhänger
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold 585, grüngebeizter Calzedon, Handarbeit, 8,7 gøG6
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Lot Nr. 394-478645/0007

Rauchquarz Anhänger
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold 585, Außenmaß ca. 22 x 36 mm, 8,9 gøG6

Lot Nr. 394-478645/0008

Kropfkette
Startpreis:

EUR 120,-

 Silber, färbige Imitationssteine, Länge ca. 38 cm, 12-reihig, 1 Hälfte 20. Jahrhundert, 89,5 g, fleckig

Lot Nr. 394-478817/0002

Brillant Schlüssenanhänger
Startpreis:

EUR 380,-

 Gold/Weißgold 750, Brillant ca. 0,05 ct, ca. 44 x 16 mm, 5,2 gøG5
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Lot Nr. 394-480317/0014

Muschelcamee Anhänger/ Brosche
Startpreis:

EUR 220,-

 Gold 750, Klappcolant, ca. 23 x 31 mm, 6,2 gøG3

Lot Nr. 394-478267/0024

2-reihiges KulturperlenArmband
Startpreis:

EUR 140,-

 Weißgold 585, Länge ca. 18 cm, Schließendurchmesser ca. 16 mm, 20,2 g øG2

Lot Nr. 394-478267/0025

Kulturperlenhalskette
Startpreis:

EUR 140,-

 Weißgold 750, Länge ca. 42 cm, 22,7 g øG2
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Lot Nr. 194-027956/0015

Kulturperlen Halskette
Startpreis:

EUR 280,-

 Gold ca. 740, Stabperlen im Verlauf ca. 12 x 6 mm - 32 x 9 mm, Länge ca. 41 cm, 60,2 g

Lot Nr. 194-027838/0007

Korallenhalskette
Startpreis:

EUR 340,-

 Gold 585, Länge ca. 48 cm, mit Steckschließe, im Verlauf Durchmesser 5,5 mm - 9 mm, Neuknüpfung empfehlenswert, 33,1 g øG3

Lot Nr. 194-027838/0006

Korallenhalskette
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 750, Länge ca. 48 cm, Durchmesser 8,5 mm, Steckschließe mit Sicherungsachter, 46,7 g øG3

Lot Nr. 194-027960/0039

Engelshaut- bzw. Misu- Korallen
Halskette
Startpreis:

EUR 420,-

 Gold 585, Karabiner aus Gold 750, Länge ca. 47,5 cm, Korallen Durchmesser ca. 7 mm,34,4 g, geknüpft øG4
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Lot Nr. 394-478391/0003

Kulturperlen Halskette Giovanni
Balestra
Startpreis:

EUR 850,-

 Gold 585, feingoldfarbig, Länge ca. 80 cm, Perlendurchmesser ca. 6,3 mm, 19,2 g øG16

Lot Nr. 394-478423/0002

4 reihige Kulturperlen Kette
Startpreis:

EUR 190,-

Gold 585, Länge ca. 44 cm, 67,9 gøG3

Lot Nr. 394-478423/0003

Kulturperlen Kette
Startpreis:

EUR 160,-

 Gold 750, Länge ca. 490 cm, 37,5 gøG2
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Lot Nr. 194-027761/0008

Blütenbrosche
Startpreis:

EUR 380,-

 Gold/Weißgold 585, geschnittener Bergkristall, Smaragd, Citrin, Länge ca. 58 mm, 10,4 gøG6

Lot Nr. 194-027761/0012

Diamantrauten Smaragdbrosche um
1900, Diamanten zus. ca. 0,60 ct
Startpreis:

EUR 300,-

 Gold 580, Länge ca. 47 mm, 4,3 g, fleckig

Lot Nr. 194-027960/0058

Brillant Mascherl Brosche mit
Anhänger bzw. Taschenuhr
Aufhängung
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,75 ct, Maße ca. 38,5 x 16,5 mm, 9,7 g øG10
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Lot Nr. 394-477114/0002

Altschliff Brillant Beryll Brosche
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold/Weißgold 585, 2 Altschliff Brillanten zus. 0,30 ct, ein Beryll im Kissenschliff, ca. 8,85 ct, Maße ca.39 x 37 mm, 11,1 gøG9

Lot Nr. 394-477838/0001

Altschliffbrillant Blätterbrosche
Startpreis:

EUR 280,-

 Weißgold 585, zus. ca. 0,20 ct, Kulturperle, Länge ca. 42 mm, Habndarbeit, 5,6 gøG5

Lot Nr. 394-478176/0009

Muschel Camee Brosche
Startpreis:

EUR 320,-

 Gold ca. 500/Silberfassung, ca. 37 x 43 mm, 10,9 g, Rückseite mit DruckstellenøGX
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Lot Nr. 194-027960/0050

Muschelcamee Anhänger
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold 585, Maße ca. 35 x 28 mm,8,2 g, auch als Brosche tragbarøG4

Lot Nr. 194-027960/0053

Veilchen Brosche
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold 585, Amethyst, Nephrit, Maße ca. 57 x 31 mm, 13,5 g øG8
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Lot Nr. 194-027960/0054

Saphir Brosche "Blume"
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold 585, Bergkristell, Nephrit, Maße ca. 61 x 30 mm, 10,7 g, Blüte drehbar øG8

Lot Nr. 194-027960/0055

Brillant Saphir Brosche "Hufeisen"
Startpreis:

EUR 850,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,95 ct, Saphire zus. ca. 0,80 ct, Maße ca. 39 x 18 mm, 3,9 g, Millgriffrand øG4

Lot Nr. 194-027960/0064

Brillant Keshi Perlen Brosche
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, Maße ca. 32 x 30 mm, 10,3 gøG10
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Lot Nr. 194-027960/0063

Brillant Brosche im Stil Anfang des
19. Jahrhunderts
Startpreis:

EUR 1.800,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 2,25 ct, Maße ca. 47 x 22 mm, 9,3 gøG9

Lot Nr. 194-027960/0057

Medaillon um 1900 mit 2-erlei
Blumenstickerei
Startpreis:

EUR 280,-

 Gold 580, Mittelgold färbig, österr. Amtspunze 1872-1922, Glaseinsätze, dazwischen Veilchen- und Rosenstickerei auf Stoff, Durchmesser
ca. 23 mm, 7,4 g, Schließmechanismus mit Kleber fixiert 

Lot Nr. 194-027960/0056

Altschliff Brillant Saphir
Anstecknadel um 1900
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold 580, österr. Amtspunze 1872-1922, Brillanten zus. ca.0,60 ct, Saphir ca. 0,75 ct, Maße ca. 72 x 11 mm, 4,3 g, Nadelstopper aus Metall,
Kopf abschraubbar, Saphir an der Oberfläche dezent abgerieben 
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Lot Nr. 394-478390/0003

Kulturperlen Brosche
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold/Weißgold 750, Durchmesser ca. 39 mm, 12,1 gøG12

Lot Nr. 394-478417/0002

Amethyst Brosche
Startpreis:

EUR 650,-

 Gold 585, mittelgoldfärbig, Amethyst im Rundschliff ca. 2,75 ct, Durchmesser außen ca. 39 mm, 13,1 gøG11

Lot Nr. 394-478817/0001

Sicherheits Anstecknadel
Startpreis:

EUR 180,-

 Gold 585, ca. 60 x 9 mm, 3,4 gøG3
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Lot Nr. 394-480235/0013

Brillant Anstecknadel
Startpreis:

EUR 120,-

 Gold 585, Brillant ca. 0,10 ct 2 g øG1

Lot Nr. 394-478059/0003

Rauchquarz Herrenring
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 585, farbloser Schmuckstein in Weißgoldfassung, RW 65, Ringkopfmaß ca. 16 x 16 mm, 11,9 g øG9

Lot Nr. 194-027893/0005

Rauchquarz Herrenring
Startpreis:

EUR 500,-

 Gold 585, RW 62, 12,5 gøG11
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Lot Nr. 094-065952/0000

Anhänger an Panzerhalskette
Startpreis:

EUR 280,-

Gold 585/ Anhänger ca. 580, Schmucksteine, Länge ca. 58 cm Handarbeit, 5,4 g, TragespurenøG2

Lot Nr. 194-027818/0002

Brillant Diamant Kulturperlen
Schmuckset
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, bestehend aus: 1 Ring RW 54, 1 Anhänger, 2 Ohrgehänge,øG13 Unterteile abnehmbar, 16,5 g

Lot Nr. 394-477597/0005

Nephrit Ring und Anhänger
Startpreis:

EUR 500,-

 Gold 585, RW ca.60, Gesamt 15,6 gøG11
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Lot Nr. 394-478140/0006

Designer Armreif und Collier
Startpreis:

EUR 130,-

Silber, geschwärzt, Innenmaß ca. 64 mm, Länge ca. 84 cm, Hackenverschluss, 124,9øS125

Lot Nr. 394-478140/0010

Designer Schmuckset
Startpreis:

EUR 100,-

 Silber 800/Gold ca. 580, Designer Johann Ihmt, Opale, bestehend aus: 1 Ring RW 54,5 2 Ohrclips ohne Stiften,øS20 Durchmesser ca. 27
mm, 24,7 g

Lot Nr. 394-478176/0010

Diamantrauten Opal Schmuckset
Startpreis:

EUR 650,-

 Gold ca. 580, Diamanten zus. ca. 0,30 ct, 1. Drittel 20. Jahrhundert, Email, bestehend aus: 1 Ring, RW 53, 2 Ohrringe, 12,7 g, ungleiche
Verschlußteile, Zinnlötstellen Email tlw. ausgeschartetøGX

Lot Nr. 394-478259/0001

Brillantsolitär Anhänger an
Schlangenhalskette
Startpreis:

EUR 280,-

 Gold/Weißgold 585, 0,1 ct, Länge ca. 43 cm, 5,5 gøG5
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Lot Nr. 394-478267/0007

Chatelaine
Startpreis:

EUR 500,-

 Gold 580, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Stoffband, Maße ca. 150 x 30 mm, 17,6 g, Monogrammgravur K. I.

Lot Nr. 094-066034/0000

M. Frey Wien Schmuckset
Startpreis:

EUR 140,-

 Metall/vergoldet, Hommage Claude Monet, bestehend: 1 Ring, RW 53, 1 Halskette mit Kreuzanhänger, Länge ca. 38 cm, 1 Armreif, Breite
ca. 23 mm, 87 g, 2 Etui, Ring deutlichen tragespuren

Lot Nr. 194-027704/0019

Brillant Kreuzanhänger an
Venezianerhalskette, zus. ca. 0,90 ct
Startpreis:

EUR 850,-

 Weißgold 585, Länge ca. 45 cm, Gesamtgewicht 6,4 gøG6
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Lot Nr. 094-066024/0000

Diamantrauten Amethyst
Trachtenschmuckset
Startpreis:

EUR 850,-

 Gold 750/Silber doubliert, Diamanten zus. ca. 0,40 ct, bestehend aus: 1 Ring RW 60, 1 Armreif mit Steckschließe und Sicherheitsachter, 1
Anhänger/Brosche, 2 Ohrgehänge Länge ca. 45 mm, um 1950, Handarbeit, 47,7 g øG10

Lot Nr. 094-066011/0000

Achat Lagensteincamee
Medaillon/Brosche um 1900
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold ca. 580/Metallnadel, Kulturperlen , Feingoldfarbe ca. 37 x 33 mm, 13 gøGX Rückseite mit leichter Druckstelle, Kulturperlen in
späterer Zeit ergänzt

Lot Nr. 194-027848/0009

Brillant Schmuckset
Startpreis:

EUR 1.200,-

 Weißgold 585, Brillanten zus. ca. 0,20 ct, bestehend aus: 1 Aquamarinring ca. 10 ct, RW 57, Paar Ohrringe, 1 Aquamarin ca. 9 ct und 1 beh.
Topas ca. 10 ct, variierende Schliffformen, Gesamt 22,2 g øG16

Lot Nr. 194-027917/0011

Designer Schmuck Set
Startpreis:

EUR 1.300,-

 Gold 750, grün gebeizte Chalzedone, best. aus: 1 Ring RW 49, 2 Ohrclips mit Stiften ca. 21 x 13 mm, gesamt 19,3 gøG19
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Lot Nr. 394-478390/0002

Rauchquarz Gemmen
Manschettenknöpfe
Startpreis:

EUR 800,-

 Gold 585, Maße ca. 24 x 20 mm,20,2 gøG16

Lot Nr. 394-478390/0001

Wassermelonen Turmalin
Manschettenknöpfe
Startpreis:

EUR 480,-

 Gold 585, Maße ca. 36 x 32,5 mm, 13,7 gøG9

Lot Nr. 394-478468/0007

Uhrkette
Startpreis:

EUR 400,-

 Gold 585, Länge ca. 38 cm, Breite ca. 2,8 mm, 7,7 g øG8
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Lot Nr. 394-478480/0002

Uhrkette mit Anhänger "Pferd" um
1900
Startpreis:

EUR 110,-

 Silber 750, österr. Amtspunze 1872-1922, Länge ca. 21 cm, Pferdeanhänger ca. 50 x 45 mm,86,8 g, Plateau des Anhängers verbogen 

Lot Nr. 394-478605/0001

Wempe Brillant Kreuzanhänger zus.
ca. 0,80 ct an Ankercollier
Startpreis:

EUR 2.200,-

 Gold 750, Länge ca. 44 cm, 5-reihig, 27,4 gøG27

Lot Nr. 394-478645/0001

Amethyst Schnörkelschmuckset
Startpreis:

EUR 750,-

Gold 585, 1 Ring, RW 57, 1 Anhänger, Amethyste ca. 8 x 19 mm, 11 x 25 mm, Gesamt 19,5 gøG12
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Lot Nr. 394-478645/0009

Granat Schmuckset
Startpreis:

EUR 70,-

 Silber 800, 1 Ring, RW 57, 1 Armkette, 1 Kropfkette, Länge ca. 19/34 cm, Gesamt 81,3 g øS75

Lot Nr. 394-480317/0001

Granat Trachten Schmuckset
Startpreis:

EUR 120,-

 Silber 835, tlw. vergoldet, best. aus: 1 Ring RW 55, 1 Collier Länge ca. 45,5 cm, 1 Armband mit Steckschließe und Sicherungskettchen,
Länge ca. 19 cm, 2 Ohrclips mit Stiften, 1 Brosche, 88,5 gøS79

Lot Nr. 394-480317/0002

Brillant Diamant Schmuckset zus. ca.
0,65 ct
Startpreis:

EUR 1.200,-

 Gold 585, tlw. rhodiniert, bestehend aus: 1 Ring, RW 59, 1 Collier, Länge ca. 43 cm, 2 Ohrclips mit Stiften, 13,1 gøG18

Lot Nr. 394-480317/0033

Konvolut Jagdtschmuck
Startpreis:

EUR 90,-

 Silber, bestehend: 1 Armkette,8 Trophäenanhänger, 2 Broschen Grandln, Beinbesatz, Amethyst, Perlmutt, 108 gøS80
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Lot Nr. 394-478061/0002

Michaela Frey Wien
Startpreis:

EUR 70,-

 Collier, Metall rhodiniert, bedrucktes Email, Stoff, Anhängermaße ca. 47 x 40 mm, Länge ca. 46 cm, 42,4 g 

Lot Nr. 194-027862/0078

Ehering/Partnerring Set
Startpreis:

EUR 900,-

 Weißgold 585, Brillant 0,15 ct (grav.), Erzeuger AG Gerstner, Damenring RW 52,5, Herrenring RW 69,5, Original Etui, sehr guter
Erhaltungszustand, gesamt 17,7 gøG18

Lot Nr. 188-003270/0001

Rolex Turn-O-Graph
Startpreis:

EUR 3.200,-

Armbanduhr, Referenz Nr. 16263 Gehäuse: Edelstahl/Gold 750 Nr. P282854, Durchmesser ca. 41 mm, Krone und Boden verschraubt,
drehbare Lünette Werk: Automatik, Ankerhemmung Zifferblatt: Goldfarben, aufgesetzte Stundenbalken, Datum Gewicht: 118,4 g Zubehör:
Begleitpapiere, Garantieschein Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027742/0004

4 Vintage Armbanduhren Helvetia,
Recta, Oriosa, Ajax
Startpreis:

EUR 110,-

Metall, tlw. vergoldet, Handaufzug, tlw. kleine Sekunde, Datum, Durchmesser ca. 32 bis 34 mm, 124 g, deutliche Tragespuren, Service wird
empfohlen

Lot Nr. 194-027778/0039

Rolex Prince Brancard um 1938
Startpreis:

EUR 3.600,-

 Armbanduhr, Edelstahl tlw. rotvergoldet, Handaufzug, Formankerwerk, Gehäuse Nr. 17353, silberfarbenes Zifferblatt, goldfarbene
arabische Ziffern, kleine vertiefte Sekunde, Ref. Nr. 1490, ca. 36 x 24 mm, 27,6 g, minimale Tragespuren, Teil des Sekundenzeigers fehlt,
Zifferblatt fleckig, Service wird empfohlen

https://www.dorotheum.com/de/oa/104768/ Seite 75 von 107



Lot Nr. 194-027862/0061

Tissot Powermatic 80
Startpreis:

EUR 400,-

 Armbanduhr, Titan, Automatic Werk, Stoßsicherung, silberfarbenes Zifferblatt, aufgesetzte Stundenbalken, arab. Ziffern, Datumsfenster,
Gehäuseboden mit Sichtfenster, Ref. Nr. T087407, Geh. Nr. 14BN0414319, Durchmesser ca. 40 mm, Bandlänge ca. 22 cm, 99,4 g,
Doppelfaltschließe, Broschüre, Originaletui, guter Erhaltungszustand Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027947/0001

Piaget Ultra Thin
Startpreis:

EUR 3.200,-

 Armbanduhr, Weißgold 750, Automatik, Kaliber 12PI6ADJ, silberfärbiges Zifferblatt mit Stundenbalken, Ref. Nr. 12401A6, Werknr. 691409,
Micromotor Gold 999, Uhrgehäuse ca. 32 x 30 mm, Gehäusenr. 163423, 88,3 g, verschraubter Gehäuseboden, sichtbare
Uhrbandverlängerung Service wird empfohlenøG75
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Lot Nr. 194-027960/0021

Omega Ladymatic
Startpreis:

EUR 1.300,-

 Damen-Armbanduhr, Gold 585, Automatik Ankerwerk, Kalibernr. 681, Stoßsicherung, Datum, zentrale Sekunde, Perlmuttzifferblatt,
aufgesetzte Stundenindexe, Referenznr. 22972076, Durchmesser ca. 20 mm, 34,1 g, unbedeutende Tragespuren, Bandverlängerung nicht
OriginaløG28 Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027960/0022

Omega Ladymatic
Startpreis:

EUR 1.500,-

 Damen-Armbanduhr, Gold 750/585/Edelstahl, Automatik Ankerwerk, Kalibernr. 455, Stoßsicherung, zentrale Sekunde, goldfarbenes
Zifferblatt, aufgesetzte Stundenindexe, Referenznr. 14283977, Durchmesser ca. 20 mm, 32,1 g, minimale Kratzspuren, Zifferblatt fleckig
und zerkratzt, Krone ersetzt, nicht originales Band Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027960/0023

Omega Automatic Genève
Startpreis:

EUR 2.200,-

 Damen-Armbanduhr, Gold 585, Automatik Ankerwerk, Kalibernr. 552, Stoßsicherung, Schwanenhals-Feinregulierung, zentrale Sekunde,
goldfarbenes Zifferblatt, aufgesetzte Stundenindexe, Referenznr. 27497919, Durchmesser ca. 33 mm, 62,1 g, unbedeutende Kratzspuren,
Bandverlängerung nicht original und mit sichtbaren LötstellenøG49 Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027960/0024

Omega
Startpreis:

EUR 1.900,-

 Damen-Armbanduhr, Gold 750, Handaufzug Ankerwerk, Kalibernr. 625, Stoßsicherung, weißes Zifferblatt, römische Ziffern, Referenznr.
39334486, Durchmesser ca. 23 mm, 39,5 g, unbedeutende Kratzspuren, Zifferblatt minimal zerkratztøG33 Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027960/0025

Omega
Startpreis:

EUR 2.800,-

 Damen-Armbanduhr, Weißgold 750, Brillanten zus. ca. 1,10 ct, Handaufzug Ankerwerk, Kalibernr. 1070, Stoßsicherung, schwarzes
Zifferblatt, Referenznr. 36325890, Durchmesser ca. 24 mm, 45,5 g, unbedeutende Kratzspuren, Zifferblatt fleckigøG39 Service wird
empfohlen

Lot Nr. 194-027978/0002

Omega
Startpreis:

EUR 1.400,-

 Damen-Armbanduhr, Gehäuse Gold 750, Band Gold 585, Quarzwerk, Kalibernr. 1426, Datum, Zentrale Sekunde, goldfarbenes Zifferblatt,
aufgesetzte Stundenindexe, Refernznr. 596774 CZ, Seriennr. 51749195, Durchmesser ca. 23 mm, Länge ca. 18 cm, neue Batterie, 39 g, nicht
originales Band, unbedeutende TragespurenøG36 Service wird empfohlen
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Lot Nr. 394-478822/0002

Tissot Visodate Camping
Startpreis:

EUR 130,-

 Armbanduhr, Edelstahl, Handaufzug Ankerwerk, Kalibernr. 273 - 621, Werknr. 3445112, Kompensationsunruh, Stoßsicherung, Datum,
goldfarbenes Zifferblatt, goldfarbene Stundenbalken, zentrale Sekunde, Durchmesser ca. 35 mm, 37,2 g, Kratzspuren, Zifferblatt fleckig,
nicht originales Band, Service wird empfohlen

Lot Nr. 394-478892/0003

Eterna Matic Sahida
Startpreis:

EUR 100,-

 Damenarmbanduhr, Metall, vergoldet, Automatik, silberfärbiges Zifferblatt, Kaliber 123, Nr. 12670, 25 Steine, Durchmesser ca. 25 mm
verschraubter Gehäuseboden, 17,9 g Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-028052/0005

4 Swatch Uhren
Startpreis:

EUR 220,-

 "Golden Jelly", "Flaeck", "Sam Francis", "Hocus Pocus", Armbanduhren, Gehäuse:Metall/Kunststoff, Durchmesser ca. 34 mm,
Werk:Quartzwerk Zifferblatt:golden, schwarz/weiß, gold/blau, bunt, tlw. skelletiert, zentrale Sekunde Gewicht:16,2 g / 16,6 g / 15,8 g / 22,4
g, Zubehör:Original Verpackung, ohne Batterien, ungetragen Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-028052/0004

3 Swatch Uhren
Startpreis:

EUR 220,-

 Armbanduhren, Gehäuse:Kunststoff, Durchmesser ca. 36 mm, Werk:Automatik, Kalibernr. 2840, Stoßsicherung Zifferblatt:Silberfarben,
anthrazitfarben, tlw. skelletiert, römische/arabische Ziffern/Stundenindexe, zentrale Sekunde Gewicht:25,4 g / 27,8 g / 27,5 g,
Zubehör:Original Verpackung, ungetragen Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-028052/0001

4 Swatch Uhren
Startpreis:

EUR 200,-

 "Scribble", "Lots of Dots", "Music Call", "Buttone" Armbanduhren Gehäuse:Kunststoff, Durchmesser ca. 33 mm / 48 mm,Werk:Quartzwerk
Zifferblatt:Transparent, chaotisch angeordnete arabischen Ziffern, bunt/silberfarben, mit/ohne Stundenindexe, zentrale Sekunde
Gewicht:15,1 g / 15,9 g / 18,1 g / 45,6 g, Zubehör:Original Verpackung, ohne Batterien, Nähzubehör, ungetragen Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027170/0015

IWC Schaffhausen
Startpreis:

EUR 600,-

 Armbanduhr, Edelstahl, Handaufzug Ankerwerk, Kalibernr. C.89, Stoßsicherung, Kompensationsunruh, zentrale Sekunde, silberfarbenes
Zifferblatt, goldfarbene arabische Ziffern und Stundenindexe, Gehäusenr. 1339715, Durchmesser ca. 35 mm, 30,7 g, mit Garantie Zertifikat,
ohne Band, minimale Kratzspuren Service wird empfohlen
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Lot Nr. 394-479167/0003

Rado Diastar
Startpreis:

EUR 380,-

 Armbanduhr, Metall, Quartz, schwarzes Zifferblatt, TagesDatumsanzeige, Ref. nr. 01.114.0391.3.015, Seriennr. 14960194, Durchmesser ca.
35 x 43 mm, guter Erhaltungszustand, 92,7 g, Ersatzglieder Garantiekarte, Box, Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-028026/0001

Cartier Must de Coliseé
Startpreis:

EUR 550,-

 Armbanduhr, Silber 925, Quartzwerk Kal. 157, weißes Zifferblatt mit arab. Ziffern, Durchmesser ca. 24 mm, Serien Nr. 2411- 620251 CC,
24,9 g, Original Faltschließe aus Edelstahl, Originaletui, Garantieschein, Beschreibung, Service wird empfohlen øS6
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Lot Nr. 394-479275/0009

Omega De Ville
Startpreis:

EUR 1.700,-

 Damenarmbanduhr, Gold 585, Quartz, goldfärbiges Zifferblatt, Datum, Kaliber 1379, Ref. nr. 73801130, Nr. 533800819, Durchmesser ca. 23
mm, Länge ca. 19/18 cm 39,5 g, um 1991, Garantiekarte, Box, neue Batterie, Service wird empfohlenøG35

Lot Nr. 388-035995/0001

Davosa Apnea
Startpreis:

EUR 350,-

 Armbanduhr, Edelstahl, schwarz platiert, Automatik, Ankerwerk Ref 161.570.55, GehäuseNr. 483 104-200, Cal. DAV2824, schwarzes
Zifferblatt, röm. Zahlen, aufgesetzte Stundenbalken, verschraubter Deckelboden, Durchmesser 46 mm, Höhe 12,5 mm, ID.
ST1156131002203, 138,2 g Original Box, Beglaitpapiere, Garantikarte, Rechnung 2020, Ersatzansatzbänder Service wird Empfohlen
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Lot Nr. 388-035995/0002

Fontana Flightdeck U-Boat Halo
Startpreis:

EUR 800,-

 Armbanduhr, Stahl, Automatik, Ankerwerk, Cal. ETA7750, carbon Ziffeblatt, röm. Zahlen kleine Sekunde, Datum, Stoppfunktion,
Durchmesser ca. 50 mm Hohe ca. 16 mm, verschraubter Kronendeckel und Deckelboden mit Sichtfenster, 176,3 g Garantiegarte 2020,
Ersatzansatzbänder Service wird Empfohlen

Lot Nr. 388-036730/0001

Cartier Cougar
Startpreis:

EUR 6.500,-

 Armbanduhr, Gold 750, Quartz, Ref.887904, SerNR. 002045, beiges Zifferblatt, röm. Zahlen, gebläute Zeiger, Datum Zentralesekunde,
Saphirglas, Cabochon-Krone, Durchmesser ca. 32 mm, 128,2 g, Etui, Papiere, Gebrauchsspuren Service wird EmpfohlenøG115
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Lot Nr. 388-035995/0003

Glycine Lagunare Chronometer
Startpreis:

EUR 800,-

Armbanduhr, Stahl, Automatik, Ankerwerk, Ref. LCC1000, orangefarbenes Zifferblatt, röm. Zahlen, aufgesetzte Stundenbalken, 2
verschraubte Kronen, drehbarer Aussenkranz, Durchmesser ca. 46 mm, SerienNr 525369, 135,4 g Original Papiere Service wird Empfohlen

Lot Nr. 194-026666/0001

Juwel
Startpreis:

EUR 1.400,-

 Armbanduhr, Gold 585, Ankerwerk, Eta 2408, Handaufzug, weiß-graues Zifferblatt, Datum, Durchmesser ca. 33 mm, Gehäusenr. 391804,
Länge ca. 19/20 cm, Milanaise-Uhrband, 52,3 g, Etui, Service wird empfohlenøGU

Lot Nr. 094-066076/0000

Omega
Startpreis:

EUR 220,-

 Damenarmbanduhr, Ref. Nr. 511002, um 1963 Gehäuse:Gold 750, Durchmesser ca. 19 mm Werk: Kaliber 620, Nr. 19949752, Handaufzug
Zifferblatt:weiß mit Stundenbalken Gewicht:7,8 g Service wird empfohlenøG2
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Lot Nr. 394-481188/0005

Omega
Startpreis:

EUR 200,-

 Damenarmbanduhr, Gehäuse:Gold 585, Ref. Nr. 11018, Durchmesser ca. 19 mm, Werk:17804352, Kaliber 245, 17 Steine, Handaufzug
Zifferblatt:weiß, Stundenbalken, arabische Zahlen, Gewicht:11,6 g Zubehör: OriginaletuiøG3 Tragespuren, Dornschließe Metall Service wird
empfohlen

Lot Nr. 094-066040/0000

Seiko GPS Solar Chronograph
Startpreis:

EUR 800,-

 Armbanduhr, Titan, schwarzes Zifferblatt, 2 Hilfszifferblätter für Solar- und 24 Stundenanzeige, Durchmesser ca. 47 mm, Datum, 127,8 g,
Servicerechnung 2022 liegt bei, Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027862/0059

Raymond Weil
Startpreis:

EUR 220,-

 Armbanduhr, Metall, Gold 750plattiert, Quarz, schwarzes Zifferblatt, farblose Imitationssteine, Datum, Durchmesser ca. 32 mm, Ref. Nr.
5354, Bandlänge ca. 18 cm, 83,7 g, sehr guter Erhaltungszustand Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027926/0001

Omega Seamaster Calendar
Startpreis:

EUR 300,-

 Armbanduhr, Metall mit Goldhaube, Automatik, cremefärbiges Zifferblatt, Datum, Kaliber 503, Referenz 2849, Werknr. 14895869, um 1955,
Durchmesser ca. 33 mm, 42,3 g Zifferblatt fleckig, deutliche Tragespuren, Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027926/0002

Omega Seamaster
Startpreis:

EUR 240,-

 Armbanduhr, Metall, rotvergoldetes Ankerwerk, Automatik, schwarz-goldenes Zifferblatt, Stundenbalken und Ziffern, Kaliber 501, Referenz
2846- 2848, Werknr. 15638125, um 1957, Durchmesser ca. 34 mm, 62 g, Fixoflex Band, Zifferblatt fleckig, deutliche Tragespuren, Service
wird empfohlen

Lot Nr. 194-027926/0003

Omega Seamaster
Startpreis:

EUR 240,-

 Armbanduhr, Metall, rotvergoldetes Ankerwerk, Automatik, braunes Zifferblatt, Stundenbalken, Kaliber 501, Referenz 2846- 2848, Werknr.
15354710, um 1957, Durchmesser ca. 34 mm, 40,5 g, Zifferblatt fleckig, deutliche Tragespuren, Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027926/0005

Omega
Startpreis:

EUR 200,-

 Armbanduhr, Metall, rotvergoldetes Ankerwerk, Handaufzug, silberfärbiges Zifferblatt, kleine Sekunde, Stundenkeile und Ziffern, Kaliber
266, Werknr. 13533286 17 Steine, um 1953, Ref. nr. 2639-13, Durchmesser ca. 36 mm, verschraubter Gehäuseboden, Fixoflex Band, 72,6 g,
Zifferblatt stark fleckig, Tragespuren, Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027926/0006

Tudor Oyster Ranger Self-Winding
Startpreis:

EUR 400,-

 Armbanduhr, Metall, Automatik schwarzes Zifferblatt, Zentralsekunde, arabische Zahlen mit Stundenstrichen, Etawerk 2452, Referenznr.
9050, Seriennr. 172014, 25 Steine, Durchmesser ca. 36 mm, verschraubte Krone und Metalluhrband Rolex, 98,1 g deutliche Tragespuren,
Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027926/0004

Omega Seamaster
Startpreis:

EUR 240,-

 Armbanduhr, Metall, Automatik, rotvergoldetes Ankerwerk, silberfärbiges Zifferblatt, Stundenbalken, Kaliber 552, Werknr. 20303250, Ref.
nr. 165.001, um 1963, Durchmesser ca. 34 mm, 36,3 g, Etui, Tragespuren Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027985/0006

Rado Diastar
Startpreis:

EUR 280,-

 Armbanduhr, Keramik, Quarzwerk, Kalibernr. 988.431/332, schwarzes Zifferblatt, Digital- und Analoganzeige, Gehäuseboden verschraubt,
Referenznr. 193.0324.3, Seriennr. 39201575, Breite ca. 28 mm, 48,9 g, original Kautschukband mit Faltschließe, minimale Kratzspuren
Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-028040/0001

Zarte Armbanduhr
Startpreis:

EUR 450,-

 Gold 585, saphirfarbener Imitationsstein, Handaufzug, Ankerwerk, Bimetall Kompensationsunruh, gelbes Zifferblatt, aufgesetzte arab.
Ziffern, kl. vertiefte Sekunde, goldfarbene Zeiger, Durchmesser ca. 21 mm, dekoriertes Gehäuse Nr. 572539, Bandlänge ca. 17 mm, breite ca.
3 mm, Steckschließe inkl. Sicherheitsachter, 12,8 g, Etui øG8 Service wird empfohlen

Lot Nr. 394-479064/0001

Omega Constellation My Choys
Startpreis:

EUR 1.100,-

Damen-Armbanduhr, Gold/Edelstahl, Quarzwerk, Kalibernr. 1424, Datum, zentrale Sekunde, Perlmuttzifferblatt, goldfarbene Stundenbalken,
Referenznr. 796.1201, Seriennr. 55721422, Durchmesser ca. 28 mm, Umfang ca. 15 cm, 55,2 g, Kratzspuren Service wird empfohlen

https://www.dorotheum.com/de/oa/104768/ Seite 91 von 107



Lot Nr. 394-479184/0006

Eterna Matic
Startpreis:

EUR 180,-

 Armbanduhr, Metall Gold plattiert, Automatic Ankerwerk, Kal. ETA 2671, Stoßsicherung, weißes Zifferblatt, Datum, aufgesetzte goldfarbene
Stundeneinteilungen, Leuchtmaße auf Stunden- und Minutenzeiger, Zentralsekunde, Durchmesser ca. 26 mm, Ser. Nr. 561.2171.22 MS, 24,1
g Service wird empfohlen 

Lot Nr. 394-479184/0007

Anton Zerrmeyr - Linz
Startpreis:

EUR 180,-

 Armbanduhr, Gold 585, Band aus Metall Gold doubliert, Handaufzug Ankerwerk, Kal. 638, BiMetall- Kompenstaionsunruh, beiges
24-Stunden Zifferblatt, aufgesetzte goldfarbene arab. Ziffern, Stundeneinteilungen, Strichminuterie, graviertes Gehäuse Nr. 73595, Maße
ca. 26 x 21 mm, 19,6 g øG3 Service wird empfohlen
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Lot Nr. 394-479184/0008

Omega
Startpreis:

EUR 240,-

 Armbanduhr, Gold 585, ohne Band, Handaufzug, rosèvergoldetes Ankerwerk, Nr. 21167092, Kal. 620, silber farbenes satiniertes, Zifferblatt,
aufgesetzte goldfarbene Stundeneinteilungen, Gehäuse Nr. 21167092, Durchmesser ca. 19 mm, um 1965, 8,9 g øG4 Service wird empfohlen

Lot Nr. 394-479316/0001

Tissot Visodate Camping
Startpreis:

EUR 280,-

 Armbanduhr, Ref. nr. 4200617, Gehäuse: Metall, tlw. vergoldet, Nr. 67006-1 Werk: Automatik, Kal. 28.5R-621, Durchmesser ca. 36 mm
Zifferblatt:goldfärbig, arabische Ziffern mit Stundenbalken, Datum Gewicht: 46,6 g Service wird empfohlen
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Lot Nr. 394-479316/0002

Zodiac Chronograph
Startpreis:

EUR 280,-

 Armbanduhr, Gehäuse: Metall, tlw. vergoldet, Nr. 39925 Werk: Handaufzug , 17 Steine Durchmesser ca. 35 mm Zifferblatt:goldfärbig,
arabische Ziffern mit Stundenbalken, Datum Gewicht: 46,6 g Service wird empfohlen

Lot Nr. 394-479316/0003

Phenix
Startpreis:

EUR 140,-

 Armbanduhr Gehäuse:Edelstahl, Gehäusenr. 300398, Durchmesser ca. 34 mm, Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Kompensationsunruh,
Stoßsicherung, 17 Steine, Zifferblatt:goldfarbenes Zifferblatt, arabische Ziffern, Stundenindexe, zentrale Sekunde, Gewicht:35,6 g, Zeiger
fleckig, unbedeutende Kratzspuren Service wird empfohlen
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Lot Nr. 394-479316/0004

Credos
Startpreis:

EUR 140,-

 Armbanduhr Gehäuse:Edelstahl, Gehäusenr. 35978, Durchmesser ca. 36 mm, Werk:Handaufzug, Ankerwerk, Kompensationsunruh,
Stopfunktion, 17 Steine, Zifferblatt:silberfarbenes Zifferblatt, arabische Ziffern, kleine vertiefte Sekunde, gebläute Zeiger, Gewicht:44,2 g,
leichte Tragespuren Service wird empfohlen

Lot Nr. 394-479354/0001

Poljot Chronograph
Startpreis:

EUR 150,-

 Armbanduhr, Metall, Handaufzug, weißes Zifferblatt, 2 Hilfszifferblätter für 60 Sekunden und 30 Minutenzähler, Datum, 23 Steine,
Durchmesser ca. 37 mm, Nr. 229415, 69,2 g Zifferblatt und Uhrgehäuse zerkratzt Service wird empfohlen
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Lot Nr. 394-480544/0014

L. U. Chopard Geneve
Startpreis:

EUR 2.200,-

 Armbanduhr, Weißgold 750, Handaufzug Ankerwerk, Kalibernr. F 4130, 17 Steine, Stoßsicherung, silberfarbenes Zifferblatt, römische
Ziffern, Referenznr. 21672, Durchmesser ca. 23 mm, 49,9 g, unbedeutende Kratzspuren, Zifferblatt minimal oxidiertøG45 Service wird
empfohlen

Lot Nr. 194-027569/0003

Taschenuhr Junghans
Startpreis:

EUR 75,-

 Metall, Handaufzug, Alarmfunktion, Email- Zifferblatt mit goldfarbenen arab. Ziffern, kl. Sekunde, Lépine Gehäuse, Geh. Nr. 1881932,
Durchmesser ca. 52 mm, 65,4 g, Zifferblatt und Farbe teils ausgeschartet 
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Lot Nr. 194-027569/0005

Taschenuhr F. Andlinger
Startpreis:

EUR 120,-

 Metall, Handaufzug, angliertes vergoldetes Latrame Brücken- Ankerwerk, BiMetall Kompensationsunruh, ein geschraubtes Chaton, weißes
Zifferblatt mit arab. Ziffern, kl. vertiefte Sekunde, gebläute Zeiger, Lépine Gehäuse, Geh. Nr. 154310, Durchmesser ca. 53 mm,103,8 g, anbei
ein Metall Übergehäuse, Durchmesser ca. 57 mm, 20,8 g 

Lot Nr. 194-027841/0001

Taschenuhr um 1900
Startpreis:

EUR 600,-

 Gold 585, Handaufzug angliertes Brücken- Ankerwerk gemarkt K & T, Kompensationsunruh, Breguet Spirale, weißes Zifferblatt, röm.
Ziffern, kl. vertiefte Sekunde, gebläute Zeiger, Strichminuterie, guillochiertes Gehäuse mit leerem Gravurwappenfeld, Geh. Nr. 59295,
Durchmesser ca. 47 mm, 79,6 g, Staubdeckel aus Metall
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Lot Nr. 194-027951/0010

Damen - Taschenuhr
Startpreis:

EUR 400,-

 Rotgold 585, Einfuhrpunze 1902 - 1922, Handaufzug Ankerwerk, Kompensationsunruh, vertiefte kleine Sekunde, weißes Zifferblatt,
römische Ziffern, Gehäusenr.: 217143, Durchmesser ca. 38 mm, mit Reiterin im Damensitz und Blumendekor graviertes Savonette Gehäuse,
35,9 g, altersübliche Gebrauchsspuren, Service notwendig - Werk stehtøG9

Lot Nr. 194-027170/0017

IWC Anfang 20. Jhd.
Startpreis:

EUR 950,-

 Taschenuhr, Gold 585, Handaufzug, vergoldetes Ankerwerk. Nr. 928183, Cal. 73, 17 lig. H4, Bi- Metall Kompensationsunruh, Breguet
Spirale, SchwanenhalsFeinregulierung, ein geschraubtes Chaton, goldfarbenes Zifferblatt mit aufgesetzten arab. Ziffern, kl. vertiefte
Sekunde, floral verziertes Art Deco Lépine Gehäuse mit leerem Gravurspiegel, Nr. 959947, Durchmesser ca. 51 mm, 76,6 g, Staubdeckel aus
Metall, offizieller IWC Stammbuchauszug 

Lot Nr. 194-027714/0013

5 Taschenuhren Roskopf, Lanco,
Tavannes watch, sog.
Eisenbahneruhr
Startpreis:

EUR 180,-

 Metall, Ankerwerk, arabische Zahlen, kleine Sekunde, Durchmesser ca. 50/45 mm, Gesamt 342,2 g, Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027714/0012

5 Taschenuhren Lanco, Romeo,
Junghans
Startpreis:

EUR 140,-

 Metall, Ankerwerk, arabische Zahlen, kleine Sekunde, Durchmesser ca. 54/46 mm, Gesamt 298,6 g, tlw. Zifferblatt fleckig, Service wird
empfohlen

Lot Nr. 194-027600/0017

Englische Spindeltaschenuhr mit
Schildpatt Übergehäuse
Startpreis:

EUR 400,-

 Silber, Schlüssel-Federzug über Kette und Schnecke, durchbrochen gearbeitete Spindelbrücke, Werk beschriftet: Edward Prior London
76079, gebläute Schrauben, weiß emailliertes Zifferblatt, mit türkischen Ziffern und Zahlen, Durchmesser ca. 46 mm, Gesamtgewicht 123,6
g, 1 Schlüssel, war für den türkischen Markt bestimmt, feine Haarrisse im Zifferblatt Schildpatt leicht ausgeschlagen, diese Post unterliegt
dem Artenschutz (ASA) Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027600/0016

Spindeltaschenuhr mit Übergehäuse
Startpreis:

EUR 340,-

 Silber, Schlüssel-Federzug über Kette und Schnecke, durchbrochen gearbeitete Spindelbrücke, Werk beschriftet: M. Horn Augusta, weiß
emailliertes Zifferblatt, römische Zahlen, 60 Minutenanzeige, Durchmesser ca. 47 mm, Gesamtgewicht 111,6 g, Übergehäuse mit rotem
Lacküberzug, 1 Schlüssel, feine Haarrisse im Zifferblatt, Lack tlw. ausgeschlagen Service wird empfohlen

Lot Nr. 394-479211/0001

Universal Geneve
Startpreis:

EUR 900,-

 Armbanduhr, Gold 750, Handaufzug Ankerwerk, Kalibernr. 262, Kompensationsunruh, kleine Sekunde, silberfarbenes Zifferblatt, arabische
Ziffern, Stundenindexe, Referenznr. 112105, Durchmesser ca. 30 mm, 40,3 g, Glas dezent verkratztøG13 Service wird empfohlen
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Lot Nr. 394-479308/0001

Junghans Trilastic/Chronometer
Startpreis:

EUR 150,-

 2 Armbanduhren, Metall, Handaufzug, Zentralsekunde, Durchmesser ca. 33/31 mm, um 1950, Gesamt 58,4 g, deutliche Tragespuren,
Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027170/0011

Taschenuhr mit Weckfunktion
Startpreis:

EUR 500,-

 Silber, Zylinderwerk mit Schlüsselaufzug, Weckfunktion mit Schlüssel zum Einstellen, Emailzifferblatt, römische und arabische Ziffern,
kleiner vertiefter Weckerzeiger, guillochiertes Lépinegehäuse, Durchmesser ca. 59 mm, 151,6 g, Gravurspiegel, unbedeutende Kratzspuren
Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027170/0012

Brauswetter János Szeged
Startpreis:

EUR 400,-

 Taschenuhr mit Weckfunktion, Silber 875, Handaufzug Ankerwerk, Werknr. 1861490, Weckfunktion über Wippschalter und drehbarer
Lünette, weißes Emailzifferblatt mit römischen Ziffern, kleine vertiefte Sekunde, Gehäusenr. 1860902, Durchmesser ca. 55 mm, 114,3 g,
tlw. guillochiertes Lépine Gehäuse, unbedeutende Tragespuren Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027170/0013

Taschenuhr
Startpreis:

EUR 200,-

 Metall, tlw. graviertes und vergoldetes Handaufzug Zylinderwerk, weißes tlw. floral emailliertes Zifferblatt, römische Ziffern, kleine
Sekunde, Gehäusenr. 34790, Durchmesser ca. 56 mm, 130,1 g, mit Pferden und Dekor graviertes Lépine Gehäuse, minimale Kratzspuren,
Druckstelle, Wittmungsgravur innenseitig "Franz Potsch" Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027170/0014

Eldin Natl. Watch Co
Startpreis:

EUR 200,-

 Taschenuhr, Silber 925, Handaufzug Ankerwerk, Kompensationsunruh, Werknr. 21040212, gebläute Zeiger, Emailzifferblatt, arabische
Ziffern, kleine vertiefte Sekunde, graviertes Savonette Gehäuse mit waidmännischer Szene, Wappenschild, Durchmesser ca. 47 mm, 76,4 g,
Gehäusenr. 3466927, unbedeutende Kratzspuren Service wird empfohlen
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Lot Nr. 194-027170/0018

Tavannes Watch Co. Chronometre
um 1900
Startpreis:

EUR 650,-

 Taschenuhr, Gold 580, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Handaufzug, mit Wellenschliff dekoriertes Ankerwerk. Nr. 13915384, L 701, Bi-
Metall Kompensationsunruh, Breguet Spirale, goldfarbenes 24hZifferblatt mit arab. Ziffern, kl. vertiefte Sekunde, floral verziertes, Strahlen
guillochiertes, Art Deco Lépine Gehäuse mit leerem Gravurspiegel, Nr. 7019355, Durchmesser ca. 50 mm, 58,7 g, Zifferblatt an einer Stelle
dezent fleckig Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027862/0055

Dekorative Taschenuhr mit
Broschierung um 1900
Startpreis:

EUR 650,-

 Gold 750, Silber ca. 800, Diamanten zus. ca. 0,25 ct, im Alt- und Rosenschliff, Griesperlen, Email, Handaufzug, vergoldetes Zylinderwerk,
weißes Zifferblatt mit arab. Ziffern, guillochiertes Lépinegehäuse Nr. 1026, Liliensymbol, Durchmesser ca. 25 mm, Gesamtmaße ca. 65 x 43
mm, 18,2 g, Email mit Reparaturstelle (SK) 

Lot Nr. 194-027862/0056

Französische Taschenuhr um 1900
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold 750, Schlüsselaufzug, vergoldetes Zylinderwerk, weißes Zifferblatt mit röm. Ziffern, Strichminuterie, aufwendig graviertes, platisch
verziertes Savonette Gehäuse, romantische Flusslandschanft sowie sinnierende Dame mit Rocaille- Bordüren, Durchmesser ca. 38 mm, 28,4
g (SK) 
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Lot Nr. 194-027926/0008

Doxa, sog. Eisenbahneruhr
Startpreis:

EUR 260,-

 Metall, Ankerwerk, weißes Emailzifferblatt, kleine Sekunde, arabische Zahlen, Rückseite Dampflokomotive in Niellotechnik, Durchmesser
ca. 69 mm, Gehäusenr. 829582- 35, 204,6 g, Zifferblatt und Niello tlw. leicht ausgeschlagen Service wird empfohlen

Lot Nr. 194-027960/0059

Herzförmige Taschenuhr um 1900
Startpreis:

EUR 260,-

 Gold ca.580, Handaufzug, Zylinderwerk, weißes Zifferblatt mit arab. Ziffern, Maße ca. 44 x 29 mm, graviertes Lépine- Gehäuse mit leerem
Gravurwappenfeld, 18,5 g, Staubdeckel aus Metall, Zifferblatt am Rand fleckig 
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Lot Nr. 194-027965/0003

Damentaschenuhr Anhänger
Startpreis:

EUR 240,-

 Gold 585, Zylinderwerk, weißes Emailzifferblatt, römische Zahlen, Einfuhrpunze 1872-1902, Durchmesser ca. 32 mm, Staubdeckel Metall,
24,3 g, Service wird empfohlen

Lot Nr. 394-478766/0001

Taschenuhr Chronometre
Startpreis:

EUR 650,-

 Gold 585, österr. Einfuhrpunze 1922- 1925, Handaufzug Ankerwerk, Bimetall Kompensationsunruh, silberfarbenes Zifferblatt, arab. Ziffern,
kl. vertiefte Sekunde, gebläute Zeiger, Durchmesser ca. 47 mm, 62,3 g, Staubdeckel aus Metall, läuft an und bleibt nach ein paar Sekunden
wieder stehen Service notwendig
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Lot Nr. 394-479361/0001

Taschenuhr
Startpreis:

EUR 360,-

 Gold 585, Ankerwerk, weißes Zifferblatt, kleine vertiefte Sekunde, arabische Zahlen, Gehäusenr. 96884, Durchmesser ca. 32 mm,
Staubdeckel Gold mit Wittmungsgravur: 24.12. 1907 Hans, Savonettegehäuse, 24,2 g, Etui, Springdeckel öffnet sich schwer, Service wird
empfohlenøG5

Lot Nr. 394-479463/0001

Taschenuhr um 1900
Startpreis:

EUR 550,-

 Gold ca. 750, Österr. Einfuhrpunze 1902- 1922, weißes Zifferblatt mit röm. Ziffern, Email verziertes Lépine Gehäuse Nr. 24238,
Durchmesser ca. 35 mm, 30,8 g, Staubdeckel aus Gold, Werk ohne Funktion, Service notwendig 

Lot Nr. 394-480541/0007

Taschenuhr
Startpreis:

EUR 900,-

 Gold 585, österreichische Einfuhrpunze 1902 - 1922, Handaufzug Ankerwerk, Kompensationsunruh, kleine vertiefte Sekunde, weißes
Zifferblatt, arabische Ziffern, gebläute Zeiger, Gehäusenr. 154501, tlw. graviertes Lépine Gehäuse, Durchmesser ca. 49 mm, 71,1 g, leichte
Druckstellen Service wird empfohlen
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Lot Nr. 394-480541/0008

Omega Julius Ritter Salzburg
Startpreis:

EUR 160,-

Taschenuhr, Metall, Handaufzug Ankerwerk, Kompensationsunruh, Werknr. 4224037, kleine vertiefte Sekunde, weißes Zifferblatt, römische
und arabische Ziffern, gebläute Zeiger, Gehäusenr. 4986227, Lépine Gehäuse, Durchmesser ca. 53 mm, 104,2 g, leichte Kratzspuren, Service
notwendig - Werk steht
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